
 
 محمد بنعدي إعدادیة الحنصالي ازیلال          

  في الریاضیات  مع التصحیح 2 م رقاختبارنموذج 
 الجبر 

 
   1تمرین 
   884 و 340  ناحسب القاسم المشترك الأكبر للعددی -1

884اوجد الصیغة المختزلة للعدد    -2
340

  

884نعتبر التعبیر   -3 19 2
340 5 3

A = −  Aأحسب واختزل      ، ×

  2تمرین  

)         نعتبر التعبیر  )( ) ( )25 3 2 3 2E x x x= − − + −   

  Eانشر وبسط  - 1
 Eعمل  - 2
1x حیث  Eاحسب  - 3 = 
)حل المعادلة  - 4 ) ( )3 2 4 7 0x x− − =  
  3تمرین 

           نعتبر التعبیرین
( )33 2

2

32 10 5 10
4 10

B
−

−

× × ×
=

×
         و           

1 1 2
3 5 5

C  = − ÷ 
 

  

   كتابتھ العلمیة وأعط   B بسط  -1
   واختزل إذا أمكن C احسب -2

* 
 الھندسة 

 . في ھذا الجزء القیاسات غیر محترمة
 

  1تمرین 
]   وقطرھا Oنعتبر الدائرة التي مركزھا   ]AB  5   نضعAB =  

3AE   نقطة  من الدائرة حیث E  و   =  
  

  اعد رسم الشكل باحترام القیاسات  -1
   ؟ علل الجوابABEماطبیعة المثلث  -2
 BE احسب المسافة -3
 BAE· جیب  احسب   -4

 BAE·ثم  استنتج قیاس الزاویة 
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)في الشكل جانبھ  المستقیمان                2التمرین  )AB و  ( )CD8              متوازیان  حیثOA =;  10OB =;  6, 4OC =;  2OE       و =

2,5OF =                            
  

  ODاحسب  - 1
)اثبث ان  -2 )ABو( )EF متوازیان    

 
 
 
 
 
 

 مسالة 
 cm القیاس ةفي ھذا التمرین وحد

 
20AC:   لدینا ABC في المثلث      =cm ; 16BC =cm et 12AB =cm  

]  نقطة من F و ]BC   

)العمودي على  )BC  الملرمن    F یقطع   [ ]CA في   E.  

=  مساحة  المثلث  DDلاتنس
H.    الارتف����������اع.
2

×القاع���������������������������������������دة ×
 

 
  الجزء الأول

  B قائم الزاویة في ABCلث اثبت أن المث -1
 ABCاحسب مساحة المثلث  -2
)بین ان  -3 )EFو( )AB متوازیان   

 الجزء الثاني 
cm 4CF   نضع =  
3EFبین ان  -1 =  
  EBCاحسب مساحة المثلث  - 2

 
 

 الجزء الثالث 
  
]    على Fعیة جدیدة للنقطة نعتبر وض ]BC حیث  CF x= 0  و 16x< < 

 

باستعمال خاصیة طالیس انبث ان  - 1
3
4

x= EF  

 6x   تساوي EBCبین ان مساحة المثلث  -2
  cm² 33   تساوي EBC من اجلھا مساحة المثلث  التيxماھي قیمة  -3
96  تساوي EABبین ان مساحة المثلث  -4 6x− 

     EBC  تساوي EAB التي من اجلھا مساحة  xماھي قیمة 
. 
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 التصحیح 
 

  الجبر 
 

 
 1التمرین 

1- 
a b r q 

884 340 204 2 
340 204 136 1 
204 136 68 1 
136 68 0 2  

 
 
 
 

      68) = 884;  340(PGCD  
 

2-       884 68
340

=
13

68
× 13

55
=

×
 

 

3-                                           884 19 2
340 5 3

A = − × 

3

3

13 38
5 15

39 38 1
15 15 15

A

A

×

×

= −

= − =

 

 

 
 
 
 
 

  نقطة1
 
 
 

  نقطة1
 
 
 
 

 نقطة 0,5
 
 
 

 نقطة 0,5
 

 نقط 3

 2التمرین 

1- ( )( ) ( )25 3 2 3 2E x x x= − − + − 

( ) ( ) ( )2 2

2 2

2 2

2

3 2 5 3 5 2 3 2 3 2 2

3 2 15 10 9 12 4

3 2 15 10 9 12 4

12 29 14

E x x x x x x

E x x x x x

E x x x x x

E x x

 = × + × − − × − × − + − × × +    
   = − − + + − +   

= − − + + − +

= − +

 

 
2-       ( )( ) ( )( )5 3 2 3 2 3 2E x x x x= − − + − − 

( ) ( ) ( )
( )[ ]
( )( )

3 2 5 3 2

3 2 5 3 2

3 2 4 7

E x x x

E x x x

E x x

= − − + −  
= − − + −

= − −

 

 
3-          ( )( ) ( )3 1 2 4 1 7 1 3 3E = × − × − = × − = −  

 
 
 

 نقطة 0,5
 
 
 

 نقطة 0,5
 
 
 
 

 نقطة 0,5
 
 

 نقطة 0,5
 

 نقطة 0,5
 
 

 نقطة 0,5
 

 5نقط
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4-      ( ) ( )3 2 4 7 0x x− − =      

3 2 0x − 4أي          = 7 0x − = 
3 2x − 2+ 0 2

3

= +

3
x 2

3
2
3

x

=

=

             

4 7x − 7+ 0 7

4

= +

4
x 7

4
7
4

x

=

=

                  

2 7;
3 4

S  =  
 

 

 نقطة 0,5
 
 
 
 
 

 نقطة 0,5
 

 نقط  3     3التمرین 
 

( )

( )

( )

33 2

2

33 2

2

3 2 3

2

3 6

2

3 2

5

6

32 10 5 10
4 10

10 1032 5
4 10

10 1040
10

1040
10

40 10
40 10

4 10

B

B

B

B

B
B

B

−

−

−

−

− ×

−

− +

−

− −

× × ×
=

×

××
= ×

×
= ×

= ×

= ×

= ×

= ×

 

 
 
 
 نقطة  0,5
 
 
 نقطة  0,5
 
 
 
 
 نقطة 0,5

5 3

5 3

1 1 2
3 5 5

5 3 2
15 15 5
2 5

15 2
10 1
30 3

C

C

C

C

× ×

× ×

 
= − ÷ 

 
 = − ÷ 
 

= ×

= =

 

 
 نقطة 0,5
 
 
 
 
 نقطة 0,5
 
 

 نقطة 0,5

 
 
 

 الھندسة 
 

 التمرین الاول 
 

1-   
 
 
 
 
 
 
 
 

2-   
 

 
     قطر للدائرة [AB]   محاط بدائرة حیث ضلعھ  ABEالمثلث 

  ,Eزاویة في   قائم الABE  اذن المثلث 
  ,E  قائم الزاویة في ABEبما ان  المثلث -3 

2فان  2 2AB =AE + EB  2   أي 2 2BE AB AE= − 
2 2 2

2

2

BE 5 3
BE 25 9
BE 16

= −

= −

=

 

BE 16 4= =  cm. 

 
 
 

 
نقطة1  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
نقطة1  

 
نقطة1  

0,5 
 
 
 
 

نقطة1 1  
 
 

 6نقط 
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4- -a    · AE المح���ادي 3cosBAE 0,6
AB الوت�������ر 5

= = = = 

 
-b     · ( )1BAE cos 0,6 53−= ≈ ° 

 
نقطة1  

 
 
 

0,5 

 
 
 
 
 
 

   2التمرین 
1- (AB) و (CD) متوازیان   حسب خاصیة طالیس  

OC OD CD
OA OB AB

= =  

6, 4 OD CD
8 10 AB

= =  

6, 4 10OD 8
8
×

= =  cm 

OA لدینا -2 8 4
OE 2

= = et OB 10 4
OF 2,5

= =  

OA   اذن  OB
OE OF

=  

   B, O, F   مستقیمیة وفي نفس ترتیب النقط المستقیمیة A, O, Eوبما ان النقط 
   متوازیان (EF) و (AB)فان 

 

 
 

 
0,5 
0,5 
1 
 
 

1 
 
 

0,5 
0,5 
0,5 

 
1 

 6نقط 

 
 المسالة 

 
 الجزء الاول 

1-  
2 2AC 20 400= = 2 و  2 2 2AB BC 12 16 144 256 400+ = + = + =  لدینا

2 2 2AC AB BC= +        اذن
  B   قائم الزاویة في ABC   المثلث 

2-  

           AABC = دة������القاع . . AB×BC 12 16 96
2 2 2

×الارتف������������������������������������������اع ×
= = =  cm² 

 

 
 
 

0,5 
0,5 
0,5 

 
1 
 
 

 
1  

 4نقط 

 الجزء الثاني 
1-   

CE CF EF
CA CB AB
CE 4 EF
CA 16 12

= =

= =
 

, 4 12EF 3
16
×

= =  cm 

 

2) AEBC = اع�����������������دة.. الارتف���قاع  BC×EF 16 3 24
2 2 2

× ×
= = =  cm² ذ

 

 
 

0,5 
 

0,5 
0,5 

 
0,5 

 
 
 
 

1 

 3 نقط

 5 نقط   الجزء الثالث 
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1-  

 

CE CF EF
CA CB AB
CE EF
CA 16 12

x

= =

= =
 لدینا  

 12 3 4EF
16

x× ×
= =

4
x× 3

44
x=

×
 اذن  

2-  

                                              AEBC = 

316BC×EF 124 6
2 2 2

x x x
×

= = =  

3- 
AEBC = 33 

6 33

6

x =

6
x 33

6

5,5x

=

=

 

4-  
                                                       a) AEAB = AABC - AEBC  

                                              AEAB = 96 – 6x 
 

                                                     b)           AEAB = AEBC 
96 6 6

96 6

x x

x

− =

− 6x+ 6 6

96 12
12

x x= +

=
12

x

8x =

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
1  
 
 
 
 
 
0,5 point  
 
 
 
0,5  
0,5  
 
 
0,5 
 
 
0,5  
 
 
0,5  
0,5 
 
 
 
 
0,5  
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